



---

## 英特尔投资宣布注资好乐买 全力推进电子商务消费领域的创新与发展

---

**2010年10月20日**，北京——英特尔公司的全球投资机构，英特尔投资今天联合德丰杰投资和红杉资本，共同宣布对中国电子商务网站好乐买（OkBuy.com）的注资，注资总额达**1,700**万美元。这是好乐买完成的第二轮融资，本轮三家投资方之一的红杉资本曾参与了对好乐买的首轮投资。好乐买创始人鲁明、英特尔投资中国区董事总经理许盛渊，以及业务伙伴等嘉宾出席了媒体沟通会暨好乐买新址落成仪式。

电子商务在中国网络经济市场中展现出巨大的发展潜力。作为电子商务典型的应用模式，**B2C** 购物网站以优于传统销售渠道的价格和便捷优势成为近几年发展最迅速的领域之一。专注于鞋类消费市场的购物网站好乐买成立于**2007**年。凭借高效的物流配送系统、强大的采购实力、创新的营销理念和专业化服务团队，好乐买正在逐步成为国内最大的鞋类销售网站。

对于此次成功融资，好乐买创始人鲁明表示：“我们很高兴能得到三家国际知名投资机构的青睐和认可。好乐买经过三年的快速发展，已经在业界塑造了良好的品牌形象和客户忠诚度。除资金之外，三家投资方所带来的运营和管理经验，将为我们市场推广、品类拓展、团队建设和仓储物流等领域的进一步发展提供支持，从而极大提升用户的购物体验。”

互联网引发了传统商业模式的变革，并带动了产业结构调整和经济增长方式的转变。除**PC**之外的各种终端设备的使用又催生了互联网个性化趋势，而将通信网、电视网和互联网相结合的三网融合则为这种趋势提供了强大的基础设施。

“三网融合是中国发展经济的新型战略性产业。”英特尔公司执行副总裁兼英特尔投资总裁苏爱文（Arvind Sodhani）表示，“作为战略投资者，我们一直关注互联网发展潮流并致力于推动本土技术创新。此次注资好乐买，证明了我们对中国互联网创新应用的信心与承诺，我们希望能借此推动网络消费文化的发展。”


德丰杰投资合伙人李嵩波表示：“我们看好中国电子商务的长期发展，消费者行为的变化，互联网基础设施的改善，以及物流的发展将极大地驱动这个行业的增长。我们投资好乐买，是看中其行业的领先地位，团队的经验及其对行业的理解和执行力。”

英特尔投资进入中国以来，至今已向**90**多家中国技术公司投入资金，总额超过**5**亿美元。基于互联网应用的电子商务领域一直是英特尔投资在中国投资策略的重要组成部分。对好乐买的注资来自“英特尔投资—中国技术基金II”，该基金于**2008**年设立，用以帮助被投资公司的建立、发展和成长，推动中国本土技术创新和相关产业的发展。

OkBuy 好乐买，中国最大的网上正品鞋商城，运用创新化商业模式，结合了资本、管理、网络技术与国际、国内优质合作伙伴等优势。通过将现代电子商务模式与传统零售业进行创新性融合，以现代化网络平台和呼叫中心为服务核心，以先进的直效营销理念，配合高效完善的配送系统，成功实现了无中间商、无店铺租金的经营模式，真正做到物美价廉，快捷便利为消费者提供高品质的正品鞋与时尚服装。OkBuy 好乐买的企业使命是让消费者用更少的精力、享受更好更安全的购物体验、买到更加超值的正品鞋；同时给厂商带来更多、更精准的目标消费者，并降低其运营和销售成本，减缓其现金流压力。如您需要获得更多关于好乐买的信息，请访问：[www.okbuy.com](http://www.okbuy.com)。


## 关于英特尔投资

---

英特尔投资(Intel Capital)作为英特尔公司的全球投资机构，在全球范围内向新型的科技公司和初创企业进行资本投资。英特尔投资的领域非常广泛，包括硬件研发类公司和涉及企业、家庭、移动通信、医疗卫生、互联网、半导体生产、环保科技等不同领域的技术服务公司。自 1991 年以来，英特尔投资已经向 47 个国家和地区的 1,050 多家公司投入超过 95 亿美元的资金，在此期间，175 家投资组合公司在全球多家证券交易所正式上市，241 家公司被收购或参与合并。2009 年，英特尔投资在全球共注资 107 个交易，注资总额 3.27 亿美元，约有 50% 的资金投向美国本土以外的公司。如您需要获得更多关于英特尔投资及其独特优势的信息，请访问：[www.intelcapital.com](http://www.intelcapital.com) 

## 关于德丰杰投资

---

德丰杰投资(Draper Fisher Jurvetson)，是一家成立于 1985 年的美国著名风险投资基金，一直在全球范围内致力于推动中小企业的发展和成长。目前，德丰杰在全球 34 个国家及城市进行投资业务，一共管理了 60 多亿的美金，在全球范围内一共投资了 600 多个企业，其中 120 多个企业成功退出。在中国，主要聚焦在 TMT 和 Clean Tech，著名案例有：百度、分众传媒、空中网等。作为聚焦早期、成长期投资的风险投资公司，除了能够给被投资企业带来资金外，同时还积极注重给被投资企业提供增值服务，包括人才引进、市场渠道、资本运作、全球资源、公司治理结构方面的建议和帮助。如您需要获得更多关于德丰杰投资及其独特优势的信息，请访问：[www.dfj.com](http://www.dfj.com) 

## 关于红杉资本

---

红杉资本于 1972 年在美国硅谷成立。在成立之后的 30 多年之中，红杉资本作为第一家机构投资者投资了众多创新型的领导潮流的公司，包括苹果电脑(Apple Computer)，思科(Cisco)，甲骨文(Oracle)，雅虎(Yahoo)，谷歌(Google)等。目前，红杉投资的公司占有纳斯达克股票市场超过 10% 的市值。

在中国，红杉资本中国团队目前管理多支美元及人民币基金，用于投资中国的高成长企业。其中文思创新，中国软件外包服务领导企业，于 2007 年 12 月在纽交所上市；人和商业控股，创新模式的地下大型商城开发商及运营商，于 2008 年 10 月在香港主板上市；匹克运动，专业的篮球运动品牌，于 2009 年 9 月在香港主板上市；诺康医药，中国领先的生物制药公司，于 2009 年 12 月在纳斯达克上市；高德软件，领先的导航地图服务商，于 2010 年 7 月在纳斯达克上市；先进 LED 芯片提供商乾照光电，于 2010 年 8 月在中国创业板上市；乡村基，中国健康快餐的领跑者，于 2010 年 9 月在纽交所上市；2009 年 12 月，红杉资本参与的投资基金组合帮助曹国伟为首的管理层完成了中国第一门户新浪网的控股收购。